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Buďte stále přitažliví
Často však již po pár měsících společného vztahu na tohle zapomínáme.
Propadáme iluzi, že když jsme ho (ji) již „ulovili“, že se nemusíme více
snažit…

Možná je to již pár let, co jste se seznámili s vaším partnerem, ale vzpomeňte si na to, jak jste se
kvůli němu snažili vypadat přitažlivě a sexy. Děláte to stále? Myslíte na to, abyste svého partnera
stále přitahovali? A co on nebo ona, je pro vás stále atraktivní? Myslím, že by si každý přál říci ano,
to je pochopitelné a také doufám, že to tak je.

Už se nemusíme snažit?
Často však již po pár měsících společného vztahu na tohle zapomínáme. Propadáme iluzi, že když
jsme ho (ji) již „ulovili“, že se nemusíme více snažit. Přestaneme o sebe tolik pečovat, jako na
začátku vztahu  a naše chování se vrátí do obvyklých kolejí. Není to ale škoda?



Nechoďte doma v ušmudlaném triku
Chápu, že máte povinnosti, děti, jste pracovně vytížení a nestíháte..  Také jste možná nějaké to kilo
přibrali a máte více vrásek. Nemůžete stát každý den hodiny před zrcadlem a snažit se vytvořit
dokonalý make-up anebo se pokaždé bezchybně oholit. To vůbec nevadí, protože pokud vás partner
miluje, bude vás i přesto dále milovat. Chci jen říci, abyste nezacházeli do extrémů. Chodit po bytě
rozcuchaní, v ušmudlaném, vytahaném tričku a děravých ponožkách moc přitažlivé pro druhého asi
nebude.  Váš partner si snad zaslouží vědět, že vám záleží na tom, abyste pro něj zůstali přitažliví.
Není nic těžkého na tom, vzít si na sebe hezký a čistý domácí oblek a trochu se upravit. Vždyť váš
partner se na vás doma dívá nejčastěji! Projevte mu tedy úctu tím, že budete vypadat dobře a on se
bude chtít dívat.

Buďte milí a příjemní
Atraktivita ovšem nespočívá jen ve vzhledu, je to také o způsobu chování k partnerovi, o slovech,
která mu říkáte a o něžnostech, které mu projevujete. Nezapomínejte na to! Buďte na svého partnera
příjemní, věnujte mu občas něžný dotek, polibek, pohlazení.. Malé něžnosti a příjemný hlas – to jsou
ta pravá afrodiziaka. Nikoho nepotěší zamračený pohled a nabručený tón v hlase.

Vyfikněte se do společnosti
Občas se naskytne příležitost, jak se pro svého partnera můžete opravdu „vyfiknout“. Když spolu
jdete do kina, na oslavu, do restaurace nebo na ples, na své vizáži nešetřete čas ani peníze!
Postarejte se o to, aby byl váš partner pyšný, když s ním vyrazíte do společnosti a aby měl pocit, že
má opravdu kliku, že jste s ním právě vy!
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